



今日天气

气温: 8°C—0°C
风向: 东南风3—4级

天气: 多云



气温: 9°C—0°C
风向: 东风微风

天气: 多云

明日天气

征兵 | 新规 | 惠民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

我市出台《关于进一步鼓励大学毕业生参军入伍的实施意见》

入伍本科毕业生一次性奖励1万元

日前,我市出台《关于进一步鼓励大学毕业生参军入伍的实施意见》(以下简称《意见》),引导大学毕业生群体积极应征入伍,投身国防建设,共同凝聚强军兴军的强大合力。

发放一次性入伍奖励金

《意见》指出,今年起,对从我市应征入伍服义务兵役(含女兵)或从非军事部门直接招收为士官的大学毕业生(以下简称入伍大学毕业生)发放一次性奖励金。其中,研究生、本科生、专科生发放标准分别为1.2万元、1万元、8000元。发放对象为2021年(含)以后从我市应征入伍的全日制普通高等

院校、高职高专、高级技工和技师学校往届毕业生和应届毕业生。其中,全日制普通高等院校、高职高专毕业生以学信网学籍审核结论为准,高级技工和技师学校以当地人社部门核发的高级职业资格证书和学校毕业证书为准。

奖励金纳入县级年度财政预算,由批准入伍地县(市、区)退役军人事务局在发放第一年义务兵家庭优待金时一次性发放到位。

给予返乡返校应征大学毕业生经济补助

《意见》指出,今年起,在征兵期间(以市征兵办确定时间为准),从我市应征报名并被确定

为预征对象,符合相关条件的应征大学毕业生(含直招士官),凭往返乘车、住宿发票,由应征地县级征兵办参照军队义务兵差旅费标准报销1次往返乘车和住宿费用(每人不超过2天),并给予每人每天100元标准的误餐补助(入学前户籍在本市,在外地市就读返乡应征的大学毕业生;入学前户籍为外地市,从我市辖区内高校应征的大学毕业生)。

给予高校大学毕业生征兵工作奖励补助经费

《意见》指出,为进一步激发高校基层征兵工作人员动力,为部队培养输送更多高素质兵员,2021年起,根据市征

兵办赋予各高校的大学毕业生征集任务,从学校所在市(区)征集的非本市户籍入伍大学毕业生,按照每人500元标准给予高校征兵工作补助,所拨经费由高校全额拨付该学生所在班的班主任、辅导员。

对于超额完成市征兵办赋予大学毕业生征集任务的高校,按照每超额征集1名入伍大学毕业生奖励500元的标准,给予高校征兵工作奖励,所拨经费由高校全额用于维持征兵工作站日常工作性开支,保障征兵工作站专职工作人员开展日常征兵工作所需的通信、误餐、差旅等项开支。所需经费由市征兵办从本级征兵费列支,会同省高校征兵工作奖励补助专

项经费一同划拨至各高校。

完善投身边疆优待政策

《意见》指出,对今年(含)以后从我市入伍到新疆、西藏艰苦地区服役的大学毕业生,给予以下特别优待:服役期间(含转士官),所在县(市、区)人武部联合退役军人事务部门,每年利用“八一”、春节等时机上门进行慰问,每年每户标准不低于1000元;从部队退役后,符合国家《退役士兵安置条例》指令性安置条件的,其本科(或专科)就读年限视同服役年限,一并计入阳光安置量化标准打分。

发布

2021年2月23日 星期二
责任校对 王瞳

责任编辑 邢建祥
技术编辑 杨苗苗

2 沧州晚报



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

新闻热线: 3155668

考取卫生、软件、审计等专业技术资格证书人员 请申请办理证书邮寄到家服务

近日,河北省人事考试中心发布《关于发放2020年度全国卫生、软件、审计(高、中、初)、注册测绘师等专业技术资格证书的通知》,2020年度全国卫生、软件、审计(高、中、初)、注册测绘师等专

业技术资格证书已由人社部发送至我省,请全省(除秦皇岛市)相关考试合格人员登录河北省人事考试网,扫描首页“河北省职业资格证书邮寄系统”二维码,申请办理证书邮寄到家服务。

其他资格证书也将陆续邮寄发放,请及时关注“全省资格证书发放进度一览表”。证书领取请尽量选择网上办、邮政办等不见面服务,邮寄期过后可到各市人事考试机构现场领取。

提醒

整改

灯光影响居民休息 汉庭酒店承诺每晚按时 关闭景观照明设施

近日,有市民反映:“御宇国际秀瑞苑底商的汉庭酒店,楼顶及招牌灯光太亮,一直不关,影响居民休息。望有关部门予以解决。”

对此,沧州市城市管理综合行政执法局作出回复:汉庭酒店的亮化设施属于自有资产,由业主自主管理和起闭。市城市管理综合行政执法局已协调酒店业主,店方承诺每晚9:30关闭景观照明设施。

新规

农业农村部: 严禁城里人利用农村宅基地建别墅会馆

如何在保证农民使用权的同时盘活低效利用的部分宅基地?农业农村部党组成员兼中央农办秘书局局长吴宏耀昨天表示,要严格禁止城里人下乡利用农村宅基地建设别墅大院和私人会馆等,也不能以各种名义强制农民退出宅基地和强迫农民“上楼”。

吴宏耀强调,宅基地制度改革涉及农民的切身利益,必须按照中央的要求,要保持足够的历史耐心,坚守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损这三条底线。

便民

@喜欢踢球的你 2025年社会足球场地全面开放

国家体育总局和国家发展改革委近日联合印发了《关于加强社会足球场地对外开放和运营管理的指导意见》(以下简称《指导意见》),提出到2025年,社会足球场地全面开放,初步形成制度完备、权责明确、主体多元、利用高效的社会足球场地长效运营管理机制。

《指导意见》要求社会足球场保障使用功能,确保开放时间。《指导意见》强调,社会足球场优先保证用于开展足球活动,严禁任何单位或个人擅自改变政府投资和享受政府补助的社会足球场的功能。

国家药监局发布通告 康婴健婴儿松花珍珠爽身粉 等31批次产品为假冒商品

近日,国家药监局发布了关于停止销售31批次假冒化妆品的通告。这31批次假冒化妆品为:

标示名称为天芝艾祛痘霜等4批次祛痘/抗粉刺类产品,标示名称为里海传说美白祛斑修护套等4批次祛斑/美白类产品;
标示名称为诺必行婴童

护肤霜1批次婴幼儿护肤类产品,标示名称为康婴健婴儿松花珍珠爽身粉(四维营养)1批次爽身粉类产品;

标示名称为捷丽海藻王面膜1批次面膜类产品,标示名称为娇悦水感透亮防晒乳SPF30 PA+++1批次防晒类产品;
标示名称为浩瀚烫发液

等2批次烫发/脱毛类产品;
标示名称为英涛染发膏(棕色)等17批次染发类产品。

药品监督管理部门责令相关经营企业立即停止销售上述假冒化妆品,深查深究其进货渠道,对存在违法行为的,依法严肃查处;对涉嫌犯罪的,及时移送公安机关。